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11 Welche Aussage Uber Franziska ist dem 4. Absatz nach richtig?

A

B
Cc
D

Sie arbeitet als Trainerin in einer Sportschule.

Sie bleibt jetzt auf andere Weise in Form als friher.

Sie hat ihre eigenen Séhne das Schwimmen gelehrt.

Sie kann durch korperliche Probleme weniger oft Sport treiben.

12 ,Wenn man ... weniger stabil.“ (Absatz 4)
Wie schliel3t dieser Satz an den vorangehenden Satz an?

A
B
C

mit einem Beispiel
mit einem Gegensatz
mit einer Erklarung

Tekst 5 Sind alle Eisbaren Linkshander?

13 Zijn alle ijsberen volgens de tekst linkshandig?

A
B
C

Ja, dit wordt bevestigd door wetenschappelijk onderzoek.
Nee, de linkshandigheid van alle ijsberen wordt als onwaar afgedaan.
Volgens de tekst bestaat daar nog steeds geen duidelijkheid over.

Tekst 6 Anzugliche Mission

14 Waarover gaat deze tekst?

A

B
Cc
D

over een evenement waarbij mensen konden ervaren hoe het is om
als astronaut te werken

over iemand die, als astronaut verkleed, mensen voor de gek hield
over een oefening van astronauten in bergachtig gebied

over een verslag van astronauten over een reis naar Mars

15 De tekst geeft meerdere nadelen van een ruimtevaartpak.
- Noem er twee.
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 7 Julias Hande wirken Wunder

16 Welche Aussage ist richtig? (Absatz 1)

A

B
C
D

GT-0063-a-0

Behandlung durch Julia ist fur manche ein letzter Ausweg.
Eine wachsende Anzahl von Pferden bekommt Probleme.
Fur ihre Arbeit braucht Julia viel korperliche Kraft.
Julia arbeitet meist eng mit Tierarzten zusammen.
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